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SEGReferendum VoteScotRegion2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABUndecidedNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLabCon65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

25722932120314048236113114917120896119617532150204110182230215160157665334771010Unweighted Total

2522253312021374873571451371311301291231239032356225992051551821691551455204901010Weighted Total

4343533615737923252226202725764645112832373131178491175Strongly agree
17.1%19.2%16.1%17.6%11.1%15.0%22.2%15.7%18.5%16.4%20.2%15.6%21.8%20.4%7.5%19.9%9.9%20.1%10.7%13.6%20.6%20.4%18.1%19.9%11.7%16.2%18.5%17.3%

8159875840116122373832403940332695156233414854593744154130284Somewhat agree
32.0%26.1%26.2%28.6%29.1%23.9%34.2%25.8%27.9%24.1%30.6%29.8%32.1%26.5%29.0%29.5%26.4%27.7%33.0%20.2%31.3%29.5%35.1%24.2%30.3%29.6%26.6%28.1%

46347134291044733253127161423184714452628203942352211175186Neither agree nor
18.4%15.3%21.4%16.9%21.3%21.4%13.1%22.5%18.0%24.0%20.6%12.3%11.1%18.7%19.5%14.6%24.5%20.2%26.7%13.7%13.0%21.5%24.6%22.6%15.3%21.2%15.4%18.4%disagree

303359282276512116161626191719481130105118151520318565150Somewhat disagree
11.7%14.7%17.9%13.8%16.4%15.6%14.3%14.5%11.3%12.3%12.6%19.9%15.2%13.9%20.8%15.0%19.8%13.3%10.1%24.8%11.6%8.4%8.7%12.7%21.6%16.3%13.3%14.8%

3441514013975426282117191724156310381656333314191156110166Strongly disagree
13.4%18.3%15.5%20.0%9.6%20.0%15.1%17.8%20.2%16.0%12.8%14.9%13.9%19.2%16.7%19.6%18.1%16.9%16.6%27.4%21.6%18.1%8.3%12.2%7.6%10.8%22.6%16.5%

181510617204569410726514313491320311849Don't know
7.3%6.5%2.9%3.1%12.5%4.1%1.1%3.8%4.1%7.1%3.3%7.5%5.9%1.3%6.4%1.4%1.3%1.8%3.0%0.3%1.9%2.2%5.2%8.5%13.5%5.9%3.7%4.8%

2522253312021374873571451371311301291231239032356225992051551821691551455204901010SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Indepedence Debate Poll
Prepared by Survation on behalf of the Scottish Daily Mail

8 Aug 2014
Table 26
Q25. The new national Police Scotland force has deployed specialist armed officers to be available on routine patrols across the country 24 hours a day, 7 days a week.
Do you agree or disagree with this decision?
Base : All Respondents
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SEGReferendum VoteScotRegion2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABUndecidedNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLabCon65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

25722932120314048236113114917120896119617532150204110182230215160157665334771010Unweighted Total

2522253312021374873571451371311301291231239032356225992051551821691551455204901010Weighted Total

644677452996100303325322937262278106015323633464738112120232Happy
25.4%20.4%23.3%22.2%20.9%19.6%28.1%20.7%24.0%18.7%24.2%22.1%29.8%20.7%24.5%24.1%17.5%26.8%15.5%15.7%23.4%18.2%27.4%30.3%25.9%21.5%24.6%23.0%

878111775511691295142554742504627113196848654867715553185175360Neither happy nor
34.6%35.8%35.5%36.9%37.5%34.7%36.1%35.1%30.7%42.1%36.3%32.4%40.2%37.1%29.9%34.9%34.0%30.1%48.9%31.7%31.1%37.0%42.2%35.6%36.5%35.5%35.8%35.6%unhappy

8283123744519811655514746503248341212688331056370374444187176363Unhappy
32.5%36.9%37.3%36.8%32.6%40.6%32.4%38.0%36.9%36.1%35.1%38.9%25.9%38.9%37.4%37.5%46.3%39.1%33.6%51.0%40.6%38.5%22.1%28.3%30.4%36.0%35.9%35.9%

191613812251291246954711192381114910371955Not sure
7.5%7.0%3.9%4.1%9.1%5.0%3.4%6.2%8.4%3.0%4.4%6.6%4.1%3.4%8.2%3.5%2.2%4.1%2.0%1.6%4.9%6.3%8.2%5.7%7.2%7.1%3.8%5.5%

2522253312021374873571451371311301291231239032356225992051551821691551455204901010SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 27
Q26. Would you be happy or unhappy if an armed police officer attended a routine incident in your local community, instead of an unarmed police officer?
Base : All Respondents
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SEGReferendum VoteScotRegion2011 Holyrood VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABUndecidedNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLabCon65+55-6445-5435-4425-3416-24FemaleMale

25722932120314048236113114917120896119617532150204110182230215160157665334771010Unweighted Total

2522253312021374873571451371311301291231239032356225992051551821691551455204901010Weighted Total

15714320513277305239859889848875724721436153671201031261168784338299637Decision is
62.3%63.7%61.9%65.3%56.3%62.7%67.0%58.4%71.6%67.5%64.1%67.8%61.1%58.3%52.0%66.2%65.0%67.9%67.4%58.6%66.8%69.3%69.0%56.2%58.0%65.0%61.0%63.1%operational and

should be taken by
Police Scotland

47488950241188940303030203222308516531962423828392592143235Decision is
18.6%21.4%27.1%24.8%17.8%24.3%24.9%27.8%21.5%23.0%23.2%15.7%25.8%17.9%33.4%26.4%28.4%23.3%19.7%30.0%27.5%20.9%16.8%25.5%16.9%17.7%29.1%23.2%political and should

be taken by the
Scottish Government

483437203664292091216211629132442013239182428369048138Don't know
19.1%14.9%11.1%9.9%25.9%13.0%8.2%13.9%6.9%9.5%12.6%16.5%13.2%23.8%14.6%7.4%6.6%8.8%12.9%11.3%5.8%9.8%14.1%18.3%25.1%17.3%9.9%13.7%

2522253312021374873571451371311301291231239032356225992051551821691551455204901010SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Post-Indepedence Debate Poll
Prepared by Survation on behalf of the Scottish Daily Mail

8 Aug 2014
Table 28
Q27. Justice Secretary Kenny MacAskill claims it is for Police Scotland to make ‘operational decisions’ about where and when to deploy armed officers. Do you believe deploying armed officers
is an operational decision for Police Scotland, or a political decision to be taken by the Scottish Government?
Base : All Respondents
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